

琼州海峡昨停航9小时

今年来已因浓雾停航16次

本报海口3月1日讯 (记者侯小健)今天,海口地区浓雾弥漫,海面能见度低。今天清晨4时30分,琼州海峡全线停航。下午13时30分,浓雾渐散,符合航行条件,海事部门下达复航令。至此,琼州海峡停航长达9个小时。另悉,今年来琼州海峡因雾停航16次,明显多于往年。

琼州海峡停航,使进出岛旅客和车辆出行受阻,尤其是对瓜菜出岛影响较大。

今天上午11时,海南日报记者在我市采访看到,琼州海峡面被浓雾笼罩,船舶无法通航,候船室里挤满了旅客,滞留在港口的瓜菜车和过海小车约400多辆。

据海口港务局负责人介绍,琼州海峡停航对瓜菜出岛影响较大,目前瓜菜车出岛已渐入高峰,每天从海口港出岛的瓜菜车超过1000辆。

“大雾天使琼州海峡经常停航,对水产品运输影响太大了,停航时间长了,我们运输的水产品品质会受到影响。”水产品运销商许先生说。

秀英港调度室负责人说,今年因大雾而影响船舶航行程度远比往年严重,今年1月至3月1日,琼州海峡因大雾停航16次,1月停航4次,2月停航12次,仅2月25日就停航2次,停航时间最长的达16个小时。



海口: 3月1日上午,海口被浓雾笼罩,行人撑伞行走在潮湿的马路上。 本报记者 张杰 摄

小小椰子壳 能做石板材

200多项建筑节能技术亮相海口

本报海口3月1日讯 (记者范南虹)椰壳,通常会用作工艺品的材料。但在今天上午举行的2012年节能技术及产品推广展示会暨建筑节能网开通4周年志庆会上,记者却看到一种非常新鲜的建筑材料,用椰壳作原料生产的“椰子壳石材”。

据开发商介绍,这种椰子壳石材是利用椰碎壳、椰子壳粉、椰子壳碳粉等为主的高性能复合原料为辅助制备成的新型建材,它兼具石材和木材的双重特性,是高科技绿色建筑节能产品,可广泛应用于室内装修、家具、茶几、地板等,目前已获得了国家发明专利和外观设计专利。

展示会上展出的建筑物加层抗震技

术——“抗震低层楼房加层结构”也很吸引参观者的目光。这种建筑技术可解决城市中使用了数十年的旧建筑物,在不用住户搬迁和大拆大建的情况下,把建筑物加高到8-20层以上,加高更新改造后旧楼如同新建,可作永久性使用建筑。这一技术的应用,不仅节地,而且大量节省旧城改造的投资,工期还提前一倍以上。

除了实物展示外,展示会现场展览区通过声、光、电等多媒体效果,展出了太阳能系列产品、节能环保材料、水性纳米半隔热涂料等节能环保技术200多项。

本次活动由省技术交易中心和建筑节能网共同主办。

世博会首席礼仪专家澄迈授课

本报讯 (记者李冰 见习记者孙慧通讯员宋祥达 李唐旭) 上海世博会首席礼仪专家田军教授,日前来到澄迈,向该县500多名副科级以上领导干部和文明大行动学生志愿者宣讲传播文明礼仪知识。

田军教授从文明礼仪的基本概念、礼仪的基本效应、礼仪的基本精神和文明礼仪

仪的基本内容四个方面,向与会人员传授个人修饰、社会交往、公共礼仪、涉外交往等礼仪知识。长达2个多小时的精彩演讲,不时博得阵阵热烈的掌声。

据介绍,该县将组建宣讲团,赴各机关单位和学校宣讲文明礼仪知识,让机关干部和学生建立起讲文明、懂礼貌不仅是一种良好习惯,更是一种责任。

社会各界力挺“美在心灵”

本报海口3月1日讯 (记者丁静)本报《美在心,爱无涯》记海南省“美在心灵”大学生支教志愿者协会》报道刊发后,大学生志愿者无私奉献的事迹触动人心,话题在我省持续发酵,社会各界人士陆续与“美在心灵”大学生支教志愿者协会(以下简称美团)团队接洽,纷纷表示将提供支持和帮助。

2月28日,海航相关部门与美团秘书处王辉敏联系,计划在今年暑假支持“美团引进优才支教计划”。海航将为大学生志愿者提供低折扣机票,引进优秀人才,开展美团爱心支教,给山区孩子一片蓝天、一个美

好的未来。我省相关部门对美团工作纷纷表示支持。省考试局、省民政厅、海口市财政局等单位致电美团负责人,考虑提供资金和项目支持,帮助美团开展公益项目。

很多热心读者看到报道后,认为自己找到了播撒爱心,传递真情的平台。海南大学退休教授王春煜得知美团起源于他的家乡琼海市后非常激动,邀请美团负责人进行座谈,共商美团发展大计。海口市第一中学地理组组长吴青杨老师对美团的工作表示感谢,希望以后自己能亲身参与美团的公益活动。

我省首个国际远程医疗中心启动
德国专家“面”诊海口患者

本报记者 李佳飞 特约记者 汪传喜

今天下午3时,海口市人民医院全科国际门诊远程会诊中心内,5岁的患儿丁丁(化名)在妈妈和医护人员的陪同下,正坐在电脑屏幕摄像头前,即将为他诊治的是德国亚琛大学医学院巴斯克斯·吉梅内斯博士和埃伯哈德G·米勒博士。

记者了解到,患者是在出生时被诊断为唐氏综合症和先天性心脏病,生长发育迟缓且肺部反复感染。8个月大时,患者在上海儿童医学中心做了相关心脏手术。

“放心吧,孩子的情况目前比较稳定。不过,下一步继续随访、定期进行评估还是必要的。”当听到德国专家肯定的答复后,

丁丁的母亲悬着的心终于放下了,并表示对专家会诊十分满意。

医院相关负责人告诉记者,海口市人民医院自去年5月开始筹备全科国际门诊,与德国萨克森州EPOS集团签署了合作协议,根据协议:双方将对诊疗过程中遇到的疑难病例通过视频远程会诊确立治疗方案。

此次会诊是德国专家与国内患者直接“面对面”交流,标志着我省首个国际远程医疗中心正式启动。此后,将会有更多患者足不出户便可享受一流国际专家的医疗服务。(本报海口3月1日讯)

省妇幼保健院推行亲情护理

本报讯 (记者范南虹 通讯员孙少文)29日下午,省妇幼保健院为该院首批“微笑天使”颁发荣誉奖章和奖金,将亲情护理服务理念推向深入。

为了体现“以人为本,以质量为核”的护理服务宗旨,更进一步提高护理队伍主动服务意识,在患者心目中建立良好的服务印象,海南省妇幼保健院推行新的

护理服务模式“亲情护理服务”,同时拓展亲情护理服务的活动内涵,评选“微笑天使”,设立“委屈奖”安慰被打护士。其中“微笑天使”评选活动贯穿整个亲情护理服务过程中,每月评选一次,由病人、家属、医生、护士共同评选出一名“微笑天使”,最后将全院各护理小组选出的“微笑天使”向患者公布。

我省无偿献血新规正式实施

300余市民昨在琼海启动仪式现场献血 58岁的符法献上被称为熊猫血的“Rh阴性血”

本报嘉积3月1日电 (记者许春媚 特约记者王仪)今天上午,由海南省血液中心和琼海市红十字会主办的新修订《海南经济特区公民无偿献血条例》实施暨琼海市无偿献血活动启动仪式,在琼海市嘉积镇举行。来自琼海市直机关、企事业单位、医疗卫生机构以及军检法部门的200余人参加了仪式并主动参与现场无偿献血。

2012年1月11日,海南省四届人大常委会第27次会议审议通过了《海南经济特区公民无偿献血条例》,对公民无偿献血作出明确规定,并规定新条例从今年的3月1日起正式实施。据省血液中心副主任符气华介绍,海南充分利用特区立法权,在全国率先创立了宽松的献血条件。

记者在启动仪式后的献血现

场如同今天的天气,十分火热。不但参与仪式人员主动报名献血,现场围观的许多市民也纷纷上前填表报名。在这些主动报名的献血者志愿者中,有一位十分特殊的人物——符法。符法的血型是被称为熊猫血的“Rh阴性血”,在海南仅有563人属于此类血型。符法今年已58岁,按照原有的献血条例,55岁以上就不能再参与献血了,这使得他空有热血却不能付出行动。从今天开始,按照新修改的条例,献血年龄上限被放宽到了60周岁。这能让再一次献血的符法激动不已,“到2008年我总共献了7次血,然后年龄到了不能再献了。现在条例修改后我又重新归队,我的血能拯救生命,荣幸!”

据统计,今天当场共有300余人填表报名参加无偿献血。

官兵自觉排队来到采血车前等候献血。在采血现场,官兵们认真填写表格,捋起衣袖,按序登上采血车献出自己的爱心,秩序井然。

据悉,驻地三亚的海南边防海警二支队长期支持省血液中心采集工作,每年至少组织2次无偿献血活动,2011年三亚市政府下发文件通报表彰这个支队为2010年无偿献血先进单位。

线的钱按不同级别分给上层,大肆发展、吸收下线,逐渐形成了一个以犯罪嫌疑人阮某雄为首,各级独立、分工明确、管理严密的传销团伙。

2011年12月28日,在摸清了该团伙的各个窝点以及活动规律,并搜集到了大量非法传销证据后,龙华公安分局调集刑警大队和飞龙大队全部警力,分头奔赴海口市国贸城中城小区、金贸小区、金山广场、秀英丽晶小区等传销窝点,一举成功抓获涉嫌传销的违法犯罪人员57人。

经审讯,犯罪嫌疑人阮某雄等人对涉嫌传销的事实供认不讳。目前,此案在进一步审理中。

骗子银行门口演双簧
一川籍男子被骗3万余元

本报海口3月1日讯(见习记者孙慧记者李冰)昨天上午,一名四川男子在海口米铺路的邮政银行刚给家人寄完钱,走出银行门口就被两名骗子骗走了自己辛苦攒下来的3.15万元人民币。

2月29日上午9点,给家人寄完钱的赵德富走出银行门口,看到一个30岁左右的男子掉了一个钱包,他刚想出声提醒,钱包已经被一个体型稍胖的男子捡走。他走上前去提醒掉钱的那位男子,男子立即反应过来和赵德富叫了一辆摩托车去追已经骑车走了的那位捡钱男子。

几分钟后,在流芳路的巴伦居委会,二人追赶上拦住了捡钱的那位男子,男子极力狡辩自己没有捡到钱,于是掉钱的男子说:“要不把你银行卡给我,我们一起去银行查一下,是不是你已经把我的钱存到银行去了。”于是三人一起到了附近的银行提款机查账,结果男子并没有存钱,两名男子就叫上赵德富把他的银行卡也拿出检查,声称是赵德富捡到钱存起来后反咬一口。

为证明清白,赵德富把自己的银行卡拿出来插进提款机查询,两名男子一看到了他按了密码后,立即把银行卡取出来,并且威胁赵德富把手机和电动车钥匙全拿出来给他们,然后说要到刚才掉钱的地方问看有没有人看到赵德富他是清白的,然后两人转身就跑了。

赵德富马上意识到自己上当受骗了,立即拦住摩托车到银行挂失银行卡。到达银行后发现,短短的十分钟内,自己银行卡里的3150元已经被取走,他立即向银行职员求助报警。

据警方介绍,近年来,海口市区内遭遇类似骗局的案子时有发生,请市民加强防范。目前,警方已立案调查此事。

鸭子嘴里抠出4包毒品

乐东一男子涉嫌贩毒被拘

本报抱3月1日电 (记者王红卫 见习记者孙显炬 通讯员永峰 陈操)为了逃避检查,乐东黎族自治县一男子将毒品藏在死鸭子嘴里。但面对细心的民警,最终还是露出了马脚,落入法网。

据了解,2月29日上午11时许,乐东公安边防支队莺歌海边防派出所民警在莺歌海镇椰林村附近时,发现一男子骑一辆摩托车,车后挂着一只死鸭,该男子到老鸭海鲜城路口向南约20米处后将车停了下来,四处张望。

这一幕,正好被坐在对面乔装打扮侦查一起盗窃案的民警尽收眼底。感觉此人形迹可疑,民警就上前盘问。男子称自己是附近的村民,没钱买烟就带家里养的一只鸭子到老鸭海鲜城来卖,准备卖了买烟。

这时,细心的民警发现男子摩托车后的老鸭嘴被用透明胶带绑住了,十分可疑。打开鸭嘴后,从里面抠出了4包用塑料吸管包装的毒品。在铁的证据面前,该男子承认了自己多次贩毒的事实。

经查,该男子姓陈,系莺歌海镇人。目前,陈某已被乐东县公安局刑事拘留,案件仍在进一步审理之中。

海口警方捣毁特大传销团伙

抓获57人刑拘38人

本报讯 (记者文刚 通讯员张秀峰)日前,经过锲而不舍努力和大量缜密侦查,海口市龙华公安分局成功打掉一个特大传销犯罪团伙,抓获团伙成员57人,刑事拘留38人。

迫向邻近省市转移,海南也成为他们目标之一。2011年10月8日,龙华公安分局接办了一起省公安厅督办的非法传销团伙案件。分局对该案高度重视,专门成立了专案组,迅速对案件展开侦查。

经过两个多月的大量走访调查,专案组逐步查明了一个以阮某雄为头目,陈某、沈某光、林某洪、叶某禄、高某团等5人为骨干

干,以福建福安籍人员为主要成员,共有50多下线的传销组织。

经查,2009年初,该组织打着国际旅游、投资建设战略旗号,以投资“连锁经营”带动当地经济发展为幌子,实行“五级三节制”,以每份3800元,达到一定的数额就可上升到不同的级别,发展下线越多,投资额越级越高、回报越高的方式,欺骗下



3月1日,海口市海秀西路钢材交易市场,流浪犬在路上闲逛。时值春季,犬只开始进入发情期,此时的犬只性情狂躁具有攻击性,希望有关部门能收容这些“流浪犬”,保障市民安全。本报记者 李英挺 摄

公安部门介入三亚出租车企业涉嫌收“黑钱”事件

7名司机领到94万元退款

本报三亚3月1日电 (记者王红卫 见习记者孙显炬)今天,记者从三亚市新闻办获悉,针对近日网上三亚道路运输集团有限公司涉嫌向承包出租车的司机收取“黑钱”的传闻,三亚市交通运输局、公安局等部门已经介入调查。截至今天下午,三亚道路运输集团有限公司已有7名司机拿到94万元退款。

据三亚市交通运输局提供的情况通报介绍

的,必须立即清退;暂时没有证据证实的,一经查实,必须全部退还给司机。

对于有人反映交通主管部门可能存在“黑车保护伞”的问题,三亚市交通运输局负责人表示,欢迎新闻媒体和社会各界人士共同监督,向纪检监察部门举报并提供相关线索,通过纪检监察部门和社会各界的力量,坚决清理交通执法队伍中的害群之马。

三亚市交通运输局有关负责人表示,目前该局正在督促企业进行整改:有收据证明

接着,陈世锋找到果园的技术管理员,询问具体种植时间以及施肥等相关情况,并且详细查看了生产记录。

最后,陈世锋与王世凯商谈收购细节,并且草签了协议。第一笔生意完成。而后,陈世锋又奔向另一个果园。

王世凯说,陈世锋是值得信赖的人,每一笔生意他都会考虑得很细致,既保证了收购商的效益,也确保果农利益,周边群众卖芒果都爱找他当中介。

作为远近闻名的“物流大王”,陈世锋的公司和合作社联络着三亚市1100名种植户及内地200多名客商,年运销2700车次约六七万吨,销售额达二三亿元。而且,陈世锋目前已经开设有6条城际之间的物流专线,运

销版图从三亚扩展到广西百色、云南昆明和四川攀枝花等地,占据了这些地区80%的芒果运销市场,外销区域还覆盖到郑州、上海、北京、广州等全国26个大中城市。

晚上将近8点钟,陈世锋才回到位于荔枝沟的物流基地,他又指挥起工人们把一箱箱芒果装上来自全国各地的十几辆大卡车。据统计,每天都有500多吨芒果从这里发往全国各地市场,占了全三亚市60%以上。

(本报三亚3月1日电)

每天,三亚6成以上芒果由他的公司发往全国各地
“物流大王”陈世锋忙碌的一天

本报记者 程范淦 见习记者 况昌勋

海南瓜果菜全国重点市场每日价格信息

市场 品种 价格	北京	上海	广州	成都	郑州	哈尔滨	天津	长沙	杭州	深圳	香港	西安	武汉	常州	新疆	重庆
长豆角	9.2	6.5	6.3	5.4	6.8	8	9.2	5.6	6.7	6.7	17.4	8	6.5	5.5	6.2	5
青尖椒	7.5	6.8	4.2	3.6	6.6	7	5	4.6</td								